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Ради з проблем ґрунтознавства НАН України у складі Бюро Наукової Ради, членів Наукової 
Ради та 24 наукових комісій.  

Ключові слова: Наукова Рада з проблем ґрунтознавства НАН України, підсумки роботи, 
оновлений склад. 

 
 

15 травня 2014 року відбулося чергове засідання Наукової Ради з проблем 
ґрунтознавства Відділення загальної біології Національної академії науки України. 

Наукова Рада з проблем ґрунтознавства в структурному відношенні 
складається: з Бюро Наукової Ради (33 чоловіка), членів Наукової Ради (61 чоловік) 
та 24 наукових комісій. 

В 2013–2014 роках комісії, персональний склад комісій, Бюро Наукової Ради  
працювали згідно плану, затвердженого Відділенням загальної біології НАН України 
і секретарем-академіком ВЗБ НАН України академіком НАН України В. В. Моргуном.  

На засіданні розглядалися такі невідкладні завдання: 
1. Кластерна Програма НАНУ «Родючість ґрунтів» 
Наукова Рада з проблем ґрунтознавства протягом 2014 року здійснювала 

науково-методичне керівництво дослідженнями в межах виконання Інноваційної 
кластерної програми «Родючість ґрунтів», запропонованої Миколаївським 
національним аграрним університетом (ректор чл.-кор. НААНУ, д-р техн. наук, 
проф. В. С. Шебанін, д-р с.-г. наук, проф. С. Г. Чорний) та затвердженої Президією 
НАН України за підписом президента НАН України академіка Б. Є. Патона. 

2. Концепція рекультивації порушених земель 
Вченими Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та 

агрохімії ім. О. Н. Соколовського»,  Дніпропетровського національного університету 
ім. О. Гончара та Дніпропетровського державного аграрного університету 
розроблено та видано за редакцією акад. НААНУ, проф. С. А. Балюка «Концепцію 
рекультивації земель, порушених за відкритого та підземного видобутку корисних 
копалин» (3,25 др. ар., 300 прим.). 

3. Наукове співробітництво з державним підприємством «Дніпрокосмос» 
Наукова Рада з проблем ґрунтознавства разом з Державним підприємством 

«Дніпрокосмос» виконала дослідження за допомогою супутника дистанційного 
зондування Землі наслідки пожеж 2010 р. на території Самарського бору. Результати 
було докладено на Міжнародному науково-практичному форумі «Наука і бізнес – 
основа розвитку економіки», який проводився в Дніпропетровському національному 
університеті ім. О. Гончара. 

4. Участь Наукової Ради в проведенні  загальнодержавної виставкової акції 
«Барвиста Україна» 

Був доставлений макет-модель, який розкриває технічний та біологічний етапи 
рекультивації порушених земель в України, на прикладі роботи з рекультивації 
порушених земель НДІ біології, кафедрами факультету біології, екології та медицини 
Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара та  вченими  
Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соко-
ловського» (м. Харків).   

Результати виконаних досліджень введено до робочих програм дисциплін, які 
розглядають питання з екології, охорони природи, ґрунтознавства, рекультивації, 
меліорації та ін. 

5. Участь Наукової Ради у міжнародних науково-практичних конференціях 
5.1. Дніпропетровським державним аграрним університетом (член Бюро 

Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАНУ, проф. І. Х. Узбек) за участю 
Наукової Ради з проблем ґрунтознавства організовано та проведено Міжнародну 
науково-практичну конференцію «Рекультивація складних техноекосистем у новому 
тисячолітті: ноосферний аспект» (м. Дніпропетровськ). 
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5.2. При Дніпропетровському національному університеті ім. О. Гончара 
Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України при активній участі Наукової 
Ради з проблем ґрунтознавства була проведена конференція «Наука і бізнес». 
Доповіді представників комісії Наукової Ради з проблем рекультивації, аерокосмічні 
матеріали, експонат-модель шляхів рекультивації висунуті конкурсною комісією до 
списку кращих  наукових матеріалів і наукових концепцій з проблем рекультивації. 

5.3. Наукова Рада брала активну участь в організації та проведенні Міжнародної 
наукової конференції «Актуальні проблеми генетичного, географічного, історичного, 
екологічного ґрунтознавства» (керівник доповідей з проблем генетичного 
ґрунтознавства – член Бюро Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАНУ,  
проф. Д. Г. Тихоненко, м. Львів, 19-21 вересня 2013 р.). 

5.4. Наукова Рада брала участь в роботі Міжнародної науково-практичної 
конференції «Екологізація сталого розвитку і ноосферна перспектива інформаційного 
суспільства» (під керівництвом директора ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії 
ім. О. Н. Соколовського» НААНУ, акад. НААНУ, проф. С. А. Балюка, м. Харків,  
2-4 жовтня 2013 р.). 

5.5. Наукова Рада брала участь в проведенні Міжнародного науково-
практичного семінару, присвяченого 130-річчю виходу книги проф. В. В. Докучаєва 
«Русский чернозем» (м. Київ, 10 грудня 2013 р.). 

5.6. Наукова Рада брала участь в роботі наукових читань, присвячених  
150-річчю з дня народження академіка В. І. Вернадського (Харківський НАУ  
ім. В. В. Докучаєва, 13 березня 2013 р.). 

6. Участь Наукової Ради у видавничій діяльності 
6.1. Видано чергові номери Міжвідомчого тематичного наукового збірника 

«Агрохімія і ґрунтознавство» (головний редактор – директор ННЦ «Інститут 
ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського», акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк). 

6.2. Видано чергові номери збірника наукових праць Харківського 
національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва «Вісник Харківського 
національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва». Серія «Ґрунтознавство, 
агрохімія, землеробство, лісове господарство» (головний редактор – д-р с.-г. наук, 
проф. В. В. Дегтярьов). 

6.3. За ініціативою та безпосередньою участю Наукової Ради у 2011 році видано 
бібліографічний довідник «Біорізноманіття компонентів та структурних елементів 
лісових біогеоценозів степової зони України та Молдови (клімат, ґрунт, лісова 
гідрологія, фітоценоз, мікробоценоз)», в якому узагальнено перелік виданих 
наукових праць за матеріалами Комплексної експедиції ДНУ з дослідження лісів 
степової зони за 1938–2011 роки. 

6.4. При безпосередній участі Наукової Ради в 2013 році перевидано класичну 
наукову монографію професора О. Л. Бельгарда «Лесная растительность юго-востока 
УССР» (25 др. арк.). 

6.5. Науковою Радою з проблем ґрунтознавства видано чергові номери наукових 
журналів «Екологія та ноосферологія» (ISSN 1726-1112, 2013. Т. 24, № 1-2, № 3-4) та 
«Ґрунтознавство» (ISSN 1684-9094, 2013. Т. 14, № 1-2, № 3-4), а також міжвузівський 
збірник наукових праць «Питання степового лісознавства та рекультивація земель» 
(ISSN 2073-8331, 2013, вип. 42) – головний редактор чл.-кор. НАН України,  
проф. А. П. Травлєєв. 

6.6. Науковою Радою проводиться активна робота по включенню журналів 
«Екологія та ноосферологія» і «Ґрунтознавство» до міжнародних науково-метричних 
баз даних. 

7. Участь Наукової Ради у зустрічі  28 травня 2012 р. в Посольстві Іспанії 
В рамках  двосторонньої угоди 28 травня 2012 р.  була проведена попередня 

зустріч в Посольстві Іспанії  з делегацією Іспанії та Національної академії наук 
України. 
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Від Іспанії: з Президентом Українсько-Іспанського фонду Кордобського 
університету, професором Хосе Ролданом, 

директором агрономічної та лісової середньої школи професором Альфонсо 
Гарсия-Феррер, 

директором україно-іспанского фонду Кордобського університету, д-ром Ігорем 
Перевозніком, 

секретарем українсько-іспанського Фонду Кордобського університету і 
директором екологічної лабораторії «Николай Масюк», професором Хосе Мануелем 
Реціо Еспехо –  керівником  делегації університету Кордоба (Іспанія).  

Від Національної академії наук України: 
 Під керівництвом віце-президента НАН України академіка НАНУ  

А. Г. Загороднього за участю голови Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН 
України член-кореспондента НАНУ А. П. Травлєєва, заступників голови Наукової 
Ради професора Х. М. Реціо Еспехо (Іспанія) та директора ННЦ «Інститут 
ґрунтознавства та агрохімії» НААНУ, академіка НААНУ С. А. Балюка, члена Бюро 
Наукової Ради академіка НАНУ В. Г. Радченка.  

Були обговорені  результати  виконання запланованих наукових заходів з 
екології, охорони навколишнього середовища людини, підвищення ефективності 
сумісних наукових досліджень, особливо в галузі дослідження ґрунтів як 
підсумкового компоненту і біоіндикатора сучасного стану  біосфери, питання 
підготовки  кадрів  ґрунтознавців вищої та середньої кваліфікації,  розвитку систем 
землеробства, удосконалення структури посівних площ, космічних (дистанційних) та 
наземних методів дослідження, невідкладні завдання  і проблеми розвитку 
мегаполісів – просторово-функціональних агломерацій, складних соціально-
економічних екосистем. 

8. Участь Наукової Ради у зустрічі в Національній академії наук України з 
президентом НАНУ, академіком Борисом  Євгеновичем Патоном 

Як відомо, Відділення загальної біології Національної академії наук України 
має двосторонню угоду про наукове співробітництво з Кордобським університетом 
(Іспанія).  

НАН України приймає активну участь у роботі Міжнародної асоціації академій 
наук, президентом якої обраний президент НАН України академік Б. Є. Патон. 

На зустрічі з делегацією Іспанії  28 травня 2012 р. на чолі з послом Іспанії  Хосе 
Родригес Мояно, зі вступним словом виступив президент НАН України Б. Є. Патон, 
який підкреслив важливість реалізації заходів, пов’язаних з міжнародним 
співробітництвом та з діяльністю Міжнародної асоціації академій наук. 

Віце-президент НАН України академік А. Г. Загородній звернув увагу на 
сумісну діяльність науковців Іспанії в галузі фізико-технічних проблем енергетики, 
ядерної фізики, про стан розвитку наукових пошуків та здійснення термоядерного 
синтезу і пов’язаних з досягненням необхідних температур для запуску процесів 
термоядерної реакції.   

Іспанський посол в Україні Хосе Родригес Мояно та делегація Університету 
Кордоби (Іспанія) висловили велику подяку президенту Національної академії наук 
України академіку Борису Євгеновичу Патону, віце-президенту  академіку НАНУ   
А. Г. Загородньому,  віце-президенту академіку НАНУ В. Ф. Мачуліну, 
представникам Відділення загальної біології НАН України академіку НАНУ  
В. Г. Радченку (Науковий центр екомоніторингу та біорізноманіття мегаполісу),  
чл.-кор. НАНУ А. П. Травлєєву (голові Наукової Ради з проблем  грунтознавства 
НАН України) такими словами: «Насамперед – наш  неодмінний  обов’язок 
висловити велику щиру подяку президенту Національної академії наук України 
академіку Борису Євгеновичу Патону, віце-президенту академіку А. Г. Загородньому, 
віце-президенту  академіку В. Ф. Мачуліну – за виявлену до нас честь і прийом в 
Президії  НАН України – Іспанських учасників:  
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іспанського посла Хосе Родригес Мояно, 
президента Українсько-Іспанського фонду Кордобського університету, 

професора Хосе Ролдана, 
директора агрономічної та лісової середньої школи професора Альфонсо Гарсія-

Феррер, 
директора україно-іспанского фонду Кордобського університету, д-ра Ігоря 

Перевозника, 
секретаря українсько-іспанського Фонду Кордобського університету і 

директора екологічної лабораторії «Николай Масюк», професора Хосе Мануэль Реціо 
Еспехо, керівника  делегації університету Кордоба  (Іспанія)». 

9. Матеріали, які обговорювалися на прийомі Президента НАН України 
академіка Б. Є. Патона 

Попередні згоди 2010–2014 років про сумісні роботи в галузі екосистемології, 
екології, біогеоценології  та охорони навколишнього середовища людини сприяли 
виконанню ряду наукових досліджень, підготовки кадрів високої кваліфікації, 
захисту кандидатських та докторських дисертацій.  

Сумісно з Національною академією наук України та Кордобським 
університетом протягом 10 років видаються наукові журнали з проблем екології та 
ноосферології, ґрунтознавства та створення лісових масивів та полезахисних 
лісосмуг у засушливих районів Іспанії та України. 

У взаємоузгоджених документах приділяється значна увага розвитку 
мегаполісної тематики, невідкладних справ щодо покращення стану атмосферного 
повітря, водоймищ, ґрунтового покриву, а також шляхів одержання органічної 
продукції без надлишкового внесення хімічних сполук та пестицидів різного 
напрямку.  

Оновлена угода зосереджує увагу 2 сторін на посиленні робіт в галузі 
термоядерного синтезу, інформатики, підготовці кадрів сучасного світового рівня, 
впровадження в біологічні галузі знань математики, фізики, хімії та інших наук 
мікросистемного рівня. 

Були також відмічені роботи ДНУ ім. О. Гончара та НАН України, які почалися   
25 грудня 2001 р. з затвердженням угоди між Університетом Кордоби, факультетом 
природничих наук та прикладної екології, з Дніпропетровським національним 
університетом. 

Були призначені координатори, відповідальні за розвиток співробітництва між 
університетом Кордоби і Дніпропетровським національним університетом, за адресою 
якого знаходиться Наукова Рада з проблем грунтознавства НАН України – професор 
Хосе Мануель Реціо є відповідальним зі сторони Кордобського університету,  зі сторони 
Дніпропетровського університету – чл.-кор. НАН України А. П. Травлєєв. 

Кордобський університет (професор Хосе Мануель Реціо) та Дніпропетровський 
національний університет  (чл.-кор. А. П. Травлєєв) розвернули роботу в галузі науково-
дослідної сумісної  діяльності Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України, 
Науково-навчальним центром Присамарським біосферним стаціонаром (ректор д-р фіз.-
мат. наук, проф. М. В. Поляков), який є міжнародним центром з проблем екології та 
входить в мережу наукових стаціонарів України. 

 

НАУКОВА РАДА З ПРОБЛЕМ ҐРУНТОЗНАВСТВА  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

БЮРО НАУКОВОЇ РАДИ  
1. Травлєєв А. П. – голова, чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.; 
2. Балюк С. А. – співголова, д.с.-г.н., проф., акад. НААНУ, директор ННЦ 

«Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського» НААНУ; 
3. Моргун В. В. – акад. НАНУ, д.с.-г.н., проф., академік-секретар Відділення 

загальної біології НАН України; 
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4. Хосе Мануель Реціо (Іспанія) – співголова з іноземних зв’язків, д.б.н., проф.; 
5. Рей Д. Г. (Індія) – співголова з іноземних зв’язків, д.б.н., проф.; 
6. Тихоненко Д. Г. – співголова, д.с.-г.н., проф.; 
7. Горбань В. А. – вчений секретар, к.б.н., доц.; 
8. Шоба С. О. (Росія) – чл.-кор. РАН, д.б.н., проф.; 
9. Замолодчиков Д. Г. – д.б.н., проф. (Росія); 
10. Шеїн Є. В. (Росія) – д.б.н., проф.; 
11. Ситник К. М. – акад. НАНУ, д.б.н., проф.; 
12. Созінов О. О. – акад. НАНУ, акад. НААНУ, д.б.н., проф.; 
13. Радченко В. Г. – акад. НАНУ, д.б.н., проф., директор Інституту еволюційної 

екології НАН України; 
14. Глухов О. З. – чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.; 
15. Швартау В. В. – чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.; 
16. Шебанін В. С. – д.т.н., проф., чл.-кор. НААНУ; 
17. Чорний С. Г. – д.с.-г.н., проф.; 
18. Мазур Г. А. – д.с.-г.н., проф., акад. НААНУ; 
19. Білова Н. А., д.б.н., проф.; 
20. Боговін А. В. – д.с.-г.н., проф.; 
21. Гавриленко В. С. – к.б.н., с.н.с.; 
22. Зверковський В. М. – д.б.н., проф.; 
23. Канівець В. І. – д.с.-г.н., проф.; 
24. Марченко М. М. – д.б.н., проф.; 
25. Мірошніченко М. М. – д.б.н., проф.; 
26. Нікорич В. А. – к.б.н., доц.; 
27. Опанасенко М. Є. – д.б.н., проф.; 
28. Парпан В. І. – д.б.н., проф.; 
29. Позняк С. П. – д.геогр.н., проф.; 
30. Польчина С. М. – д.б.н., проф.; 
31. Узбек І. Х. – д.б.н., проф.; 
32. Хуторний В. В. – к.т.н.; 
33. Царик Й. В. – д.б.н., проф. 

 
ЧЛЕНИ НАУКОВОЇ РАДИ 

 
1. Гродзинський Д. М., акад. НАНУ, д.б.н., проф.; 
2. Голубець М. О., акад. НАНУ, д.б.н., проф.; 
3. Кордюм Є. Л., чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.; 
4. Францевич Л. І., чл.-кор. НАНУ, д.б.н.; 
5. Патика В. П., акад. НААНУ, д.б.н., проф.; 
6. Сайко В. Ф., акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф.; 
7. Мєдвєдєв В. В., акад. НААНУ, д.б.н., проф.; 
8. Трускавецький Р. С., чл.-кор. НААНУ, д.с.-г.н., проф.; 
9. Булигін С. Ю., чл.-кор НААНУ, проф.; 
10. Андрющенко Ю. О., к.б.н., доц.; 
11. Агурова І. В., к.б.н.; 
12. Балаєв А. Д., д.с.-г.н., проф.; 
13. Балалаєв О. К., к.б.н., с.н.с.; 
14. Білопільський В. О., д.с.-г.н.; 
15. Волкогонов В. В., д.с.-г.н., проф.; 
16. Горін М. О., д.б.н., проф.; 
17. Грінченко Т. О., д.с.г.н., проф.; 
18. Делеган І. В., к.с.-г.н., доц.; 
19. Дзюба О. І., к.б.н., с.н.с.; 
20. Домніч В. І., д.б.н., проф.; 
21. Дубіна А. О., к.б.н., доц.; 
22. Еланська Н. Е., к.б.н., доц.; 
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23. Єтерєвська Л. В., д.с.-г.н., проф.; 
24. Заіменко Н. В., д.б.н., проф.; 
25. Іваниця В. О., д.б.н., проф.; 
26. Івашов А. В., д.б.н., проф.; 
27. Казимірова Р. М., к.б.н., с.н.с.; 
28. Канаш О. П., к.с.-г.н.; 
29. Канівець С. В., к.с.-г.н., доц.; 
30. Козловський М. П., д.б.н., проф.; 
31. Копитко П. Г., д.с.-г.н. проф.; 
32. Костенко І. В., к.с.-г.н., с.н.с.; 
33. Котович О. В., к.б.н., доц.; 
34. Кошелєв В. О., к.б.н., доц.; 
35. Кошелєв О. І., д.б.н., проф.; 
36. Красеха Є. Н., д.б.н., проф.; 
37. Кулик А. Ф., к.б.н., доц.; 
38. Мальцева І. А., д.б.н., проф.; 
39. Мацюра О. В., д.б.н., проф.; 
40. Недвига М. В., к.с.-г.н.; 
41. Нецветов М. В., д.б.н., с.н.с.; 
42. Новосад К. Б., к.б.н.,  доц.; 
43. Олійник В. С., д.с.-г.н., проф.; 
44. Павлюченко Н. А., к.б.н.; 
45. Палагеча Р. М., к.б.н.; 
46. Парпан Т. В., к.б.н., доц.; 
47. Пахомов О. Є., д.б.н., проф.; 
48. Полупан М. І., д.с.-г.н., проф.; 
49. Прималенний О. О., к.геогр.н.; 
50. Рахметов Д. Б., д.с.-г.н., проф.; 
51. Рутьян Є. В., к.б.н., с.н.с.; 
52. Самохвалова В. Л., к.с.-г.н., с.н.с.; 
53. Сичевий О. В. – д.т.н., проф.; 
54. Стрижак О. В., к.б.н., доц.; 
55. Тітков О. О., д.с.-г.н., проф.; 
56. Травлєєв Л. П., к.б.н., с.н.с.; 
57. Тупіка Н. П., с.н.с.; 
58. Фатєєв А. І., д.с.-г.н.; 
59. Цвєткова Н. М., д.б.н., проф.; 
60. Ющук Є. Д., к.б.н., доц.; 
61. Яковенко В. М., к.б.н., доц. 

 
СТРУКТУРА ТА ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД КОМІСІЙ НАУКОВОЇ РАДИ 

 
1. Фізика ґрунтів 
Голова комісії:  
акад. НААНУ, д.б.н., проф. В. В. Мєдвєдєв 
Члени комісії:  
д.б.н., проф. Є. В. Шеїн (Росія) 
д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова 
д.б.н., с.н.с. М. В. Нецветов 
к.б.н., с.н.с. О. К. Балалаєв 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
 
2. Хімія ґрунтів 
Голова комісії:  
акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур 
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Члени комісії: 
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. В. В. Швартау 
д.б.н., проф. М. М. Мірошніченко 
к.б.н., доц. А. О. Дубіна 
к.б.н., доц. О. В. Котович  
 
3. Сільськогосподарське ґрунтознавство 
Голова комісії:  
акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк 
Члени комісії: 
д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко 
д.б.н., проф. М. О. Горін 
д.геогр.н., проф. С. П. Позняк 
 
4. Лісове ґрунтознавство 
Голова комісії:  
чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. Х. М. Реціо Еспехо (Іспанія) 
д.б.н., проф. Д. Г. Рей (Індія) 
д.б.н., проф. Д. Г. Замолодчиков (Росія) 
д.б.н., проф. А. В. Боговін 
д.б.н., проф. В. І. Парпан 
д.б.н., проф. В. М. Зверковський 
д.б.н., проф. Н. А. Білова 
д.б.н., проф. І. А. Мальцева 
д.б.н., проф. М. В. Нецветов 
к.б.н.,  доц. Т. В. Парпан 
к.б.н., доц. С. В. Канівець 
к.б.н.,  доц. К. Б. Новосад 
к.б.н., доц. А. О. Дубіна 
к.б.н., доц. В. М. Яковенко 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
к.б.н., доц. О. В. Стрижак 
к.б.н., доц. О. В. Котович 
 
5. Лісова гідрологія 
Співголови комісії: 
к.б.н., доц. О. В. Котович 
к.б.н., с.н.с. Л. П. Травлєєв 
Члени комісії: 
д.с.-г.н., проф. В. С. Олійник 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
 
6. Біологічне землеробство 
Голова комісії: 
акад. НАНУ, д.с.-г.н. В. В. Моргун 
Члени комісії: 
акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур 
акад. НААНУ, д.с.-г.н. В. Ф. Сайко  
д.б.н., проф. А. В. Боговін 
 
7. Біологія ґрунтів 
Співголови комісії: 
д.с.-г.н., проф. В. І. Канівець 
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д.б.н., проф. М. М. Марченко 
акад. НААНУ, д.б.н., проф. В. П. Патика 
д.б.н., проф. І. А. Мальцева 
д.б.н., проф. В. О. Іваниця 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. Є. Н. Красеха 
д.с.-г.н., проф. В. В. Волкогонов 
к.б.н., с.н.с. Є. В. Рутьян 
к.б.н., доц. В. А. Нікорич 
к.б.н., доц. С. В. Канівець 
к.б.н., доц. А. Ф. Кулик 
 
8. Лісова меліорація та захист ґрунтів 
Співголови комісії: 
чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв 
акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк 
чл.-кор. НААНУ, проф. Р. С. Трускавецький 
Члени комісії: 
чл.-кор. НААНУ, д.т.н., проф. В. С. Шебанін 
д.с.-г.н., проф. С. Г. Чорний 
чл.-кор. НААНУ, проф. С. Ю. Булигін 
 
9. Мікроморфологія ґрунтів 
Співголови комісії:  
д.б.н., проф. Н. А. Білова 
чл.-кор. РАН, д.б.н., проф. С. О. Шоба (Росія) 
Члени комісії: 
к.б.н. доц. В. М. Яковенко 
к.б.н. доц. Є. Д. Ющук 
к.б.н. доц. О. В. Стрижак 
к.б.н. доц. В. А. Нікорич 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
к.б.н., доц. О. В. Котович 
 
10. Номенклатура і класифікація ґрунтів 
Співголови комісії:  
д.с-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко 
чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. Є. Н. Красеха 
д.с.-г.н. проф. В. І. Канівець 
д.с.-г.н., проф. А. Д. Балаєв 
акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. С. А. Балюк 
чл.-кор. НААНУ, проф. С. Ю. Булигін 
д.с.-г.н., проф. М. І. Полупан 
д.б.н., проф. С. М. Польчина  
 
11. Моніторинг ґрунтів 
Співголови комісії:  
акад. НААНУ, проф. В. В. Медвєдєв 
акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк 
Члени комісії: 
д.с.-г.н., проф. Т. О. Грінченко 
д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова 
к.б.н. доц. В. А. Горбань 
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12. Рекультивація ґрунтів 
Голова комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н. А. П. Травлєєв 
Підкомісія 1. Лісова рекультивація 
Голова підкомісії:  
д.б.н., проф. В. М. Звєрковський 
Члени підкомісії: 
д.б.н., проф. Н.А. Білова 
с.н.с. Н. П. Тупіка 
Підкомісія 2. Сільськогосподарська рекультивація 
Голова підкомісії:  
д.б.н., проф. І. Х. Узбек 
Члени підкомісії: 
д.с.-г.н., проф. Л. В. Єтерєвська 
 
13. Радіоекологія ґрунтів 
Голова комісії:  
акад. НАНУ Д. М. Гродзинський 
Члени комісії: 
чл.-кор. НАНУ, д.б.н. Л. І. Францевич 
д.с.-г.н. А. І. Фатєєв 
д.с.-г.н., проф. М. М. Мірошніченко 
к.с.-г.н., с.н.с. В. Л. Самохвалова 
к.б.н. доц. О. В. Котович 
к.б.н. доц. В. А. Горбань 
 
14. Комісія з програм та методів викладання ґрунтознавства, агрохімії  
та картографії ґрунтів 
Співголови комісії:  
чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв 
д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. С. М. Польчина 
к.б.н., доц. В. А. Нікорич 
 
15. Історія ґрунтознавства і каталогізація 
Співголови комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв 
д.с.-г.н. проф. П. Г. Копитко 
д.б.н., проф. М. О. Горін 
Члени комісії: 
д.с.-г.н., проф. М. І. Полупан 
д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко 
д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова 
д.б.н., проф. В. М. Зверковський 
к.с.-г.н. М. В. Недвига 
к.с.-г.н. О. П. Канаш 
 
16. Ґрунти Кримської автономії 
Голова комісії:  
д.с.-г.н., проф. М. Є. Опанасенко 
Члени комісії: 
д.с.-г.н., проф. О. О. Тітков 
к.с.-г.н., с.н.с. І. В. Костенко 
к.б.н., с.н.с. Р. М. Казимірова 
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17. Проблеми мегаполісів 
Голова комісії:  
акад. НАНУ, д.б.н., проф. В. Г. Радченко 
Члени комісії: 
к.геогр.н. О. О. Прималенний 
д.б.н., проф. Є. Н. Красеха 
к.б.н. І. В. Агурова 
к.б.н. доц. В. А. Горбань 
 
18. Проблеми ґрунтознавства та космічних досліджень 
Співголови комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. Є. Л. Кордюм 
к.т.н. В. В. Хуторний 
Члени комісії: 
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв 
д.т.н., проф. О. В. Сичевий 
к.б.н., доц. О. В. Котович 
к.б.н. доц. В. А. Горбань 
 
19. Трансформації ґрунтового покриву під впливом життєдіяльності угруповань 
мігруючих та осілих птахів 
Голова комісії:  
д.б.н., проф. О. В. Мацюра 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. Л. П. Харченко 
д.б.н., проф. О. І. Кошелєв 
к.б.н., доц. Ю. О. Андрющенко 
к.б.н., доц. В. О. Кошелєв 
 
20. Вплив копитних тварин на процеси ґрунтоутворення 
Співголови комісії:  
д.б.н., проф. О. Є. Пахомов 
д.б.н., проф. В. І. Домніч 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. А. В. Івашов 
к.с.-г.н., доц. І. В. Делеган 
 
21. Ґрунтотворні процеси в умовах ботанічних садів, заповідників  
та національних парків 
Співголови комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. О. З. Глухов 
д.б.н., проф. Н. В. Заіменко 
Члени комісії: 
д.б.н., проф. М. В. Нецветов 
к.б.н., с.н.с. В. С. Гавриленко 
д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур 
д.с.-г.н., проф. Д. Б. Рахметов 
 
22. Ґрунтова алелопатія 
Голова комісії:  
к.б.н., с.н.с. О. І. Дзюба 
Члени комісії: 
к.б.н., доц. А. О. Дубина 
к.б.н. Н. Е. Еланська 
к.б.н. Н. А. Павлюченко 
к.б.н. Р. М. Палагеча 
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23. Комісія з проблем екосистемології  
Співголови комісії:  
акад. НАНУ, д.б.н., проф. В. Г. Радченко 
акад. НАНУ, д.б.н., проф. М. А. Голубець 
Члени комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв 
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. І. Г. Ємельянов  
д.б.н., проф. Й. В. Царик 
д.б.н., проф. М. П. Козловський 
д.б.н., с.н.с. В. Г. Кияк 
д.б.н., с.н.с. Г. Г. Жиляєв 
д.б.н., проф. В. М. Зверковський 
д.б.н., проф. Л. П. Мицик 
д.б.н., проф. В. В. Никифоров 
д.б.н., проф. Н. А. Білова 
д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова 
д.б.н., проф. А. В. Івашов 
д.б.н., проф. М. В. Нецветов 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
 
24. Комісія з проблем біогеоценології 
Співголови комісії:  
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв 
д.б.н., проф. Й. В. Царик 
Члени комісії: 
чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. І. Г. Ємельянов  
д.б.н., проф. В. М. Зверковський 
д.б.н., проф. Д. Г. Замолодчиков (Росія) 
д.б.н., проф. Л. П. Мицик 
д.б.н., проф. В. В. Никифоров 
д.б.н., проф. Н. А. Білова 
д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова 
д.б.н., проф. А. В. Івашов 
д.б.н., проф. М. В. Нецветов 
д.б.н., проф. І. А. Мальцева 
д.б.н., проф. В. І. Домніч 
д.б.н., проф. О. В. Мацюра 
д.б.н., проф. М. П. Козловський 
д.б.н., с.н.с. В. Г. Кияк 
д.б.н., с.н.с. Г. Г. Жиляєв 
к.б.н., проф. В. І. Шанда 
к.б.н., доц.. А. О. Дубина 
к.б.н., доц. В. М. Яковенко 
к.б.н., доц. О. В. Котович 
к.б.н., доц. В. А. Горбань 
к.б.н., доц. О. В. Стрижак 
 
 

А. П. Травлєєв, 
голова Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України, 

чл.-кор. НАН України, д-р біол. наук, проф. 
 

В. А. Горбань, 
вчений секретар Наукової Ради, 

канд. біол. наук, доц. 
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THE NEW COMPOSITION OF THE SCIENTIFIC COUNCIL ON SOIL SCIENCE PROBLEMS OF THE NATIONAL ACADEMY OF SCIENCES OF UKRAINE


Abstract. The main results of the work of the Scientific Council on Soil Science Problems of National Academy of Sciences of Ukraine for 2012–2014 are given. The new structure of the Scientific Council on Soil Science Problems of NASU in the Bureau of the Scientific Council, the members of the Scientific Council and the 24 scientific committees are presented. 
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ОБНОВЛЕННЫЙ СОСТАВ НАУЧНОГО СОВЕТА ПО ПРОБЛЕМАМ ПОЧВОВЕДЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ АКАДЕМИИ НАУК УКРАИНЫ

Представлены основные итоги работы Научного Совета по проблемам почвоведения Национальной академии наук Украины за 2012–2014 гг. Приведена обновленная структура Научного Совета по проблемам почвоведения НАН Украины в составе Бюро Научного Совета, членов Научного Совета и 24 научных комиссий.


Ключевые слова: Научный Совет по проблемам почвоведения НАН Украины, итоги работы, обновленный состав.


		

		А. П. Травлєєв

		чл.-кор. НАН України,


д-р біол. наук, проф.



		

		В. А. Горбань

		канд. біол. наук, доц.



		Дніпропетровський національний  університет ім. О. Гончара,
просп. Гагаріна, 72, м. Дніпропетровськ, 49010, Україна,
тел.: +038067-267-37-16,  e-mail: bnaitap@i.ua





ОНОВЛЕНИЙ СКЛАД НАУКОВОЇ РАДИ З ПРОБЛЕМ ҐРУНТОЗНАВСТВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

Представлені основні підсумки роботи Наукової Ради з проблем ґрунтознавства Національної академії наук України за 2012–2014 рр. Наведено оновлену структуру Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України у складі Бюро Наукової Ради, членів Наукової Ради та 24 наукових комісій. 


Ключові слова: Наукова Рада з проблем ґрунтознавства НАН України, підсумки роботи, оновлений склад.


15 травня 2014 року відбулося чергове засідання Наукової Ради з проблем ґрунтознавства Відділення загальної біології Національної академії науки України.


Наукова Рада з проблем ґрунтознавства в структурному відношенні складається: з Бюро Наукової Ради (33 чоловіка), членів Наукової Ради (61 чоловік) та 24 наукових комісій.


В 2013–2014 роках комісії, персональний склад комісій, Бюро Наукової Ради  працювали згідно плану, затвердженого Відділенням загальної біології НАН України і секретарем-академіком ВЗБ НАН України академіком НАН України В. В. Моргуном. 


На засіданні розглядалися такі невідкладні завдання:


1. Кластерна Програма НАНУ «Родючість ґрунтів»


Наукова Рада з проблем ґрунтознавства протягом 2014 року здійснювала науково-методичне керівництво дослідженнями в межах виконання Інноваційної кластерної програми «Родючість ґрунтів», запропонованої Миколаївським національним аграрним університетом (ректор чл.-кор. НААНУ, д-р техн. наук, проф. В. С. Шебанін, д-р с.-г. наук, проф. С. Г. Чорний) та затвердженої Президією НАН України за підписом президента НАН України академіка Б. Є. Патона.


2. Концепція рекультивації порушених земель


Вченими Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського»,  Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара та Дніпропетровського державного аграрного університету розроблено та видано за редакцією акад. НААНУ, проф. С. А. Балюка «Концепцію рекультивації земель, порушених за відкритого та підземного видобутку корисних копалин» (3,25 др. ар., 300 прим.).


3. Наукове співробітництво з державним підприємством «Дніпрокосмос»


Наукова Рада з проблем ґрунтознавства разом з Державним підприємством «Дніпрокосмос» виконала дослідження за допомогою супутника дистанційного зондування Землі наслідки пожеж 2010 р. на території Самарського бору. Результати було докладено на Міжнародному науково-практичному форумі «Наука і бізнес – основа розвитку економіки», який проводився в Дніпропетровському національному університеті ім. О. Гончара.


4. Участь Наукової Ради в проведенні  загальнодержавної виставкової акції «Барвиста Україна»


Був доставлений макет-модель, який розкриває технічний та біологічний етапи рекультивації порушених земель в України, на прикладі роботи з рекультивації порушених земель НДІ біології, кафедрами факультету біології, екології та медицини Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара та  вченими  Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соко-ловського» (м. Харків).  


Результати виконаних досліджень введено до робочих програм дисциплін, які розглядають питання з екології, охорони природи, ґрунтознавства, рекультивації, меліорації та ін.


5. Участь Наукової Ради у міжнародних науково-практичних конференціях

5.1. Дніпропетровським державним аграрним університетом (член Бюро Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАНУ, проф. І. Х. Узбек) за участю Наукової Ради з проблем ґрунтознавства організовано та проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Рекультивація складних техноекосистем у новому тисячолітті: ноосферний аспект» (м. Дніпропетровськ).


5.2. При Дніпропетровському національному університеті ім. О. Гончара Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України при активній участі Наукової Ради з проблем ґрунтознавства була проведена конференція «Наука і бізнес». Доповіді представників комісії Наукової Ради з проблем рекультивації, аерокосмічні матеріали, експонат-модель шляхів рекультивації висунуті конкурсною комісією до списку кращих  наукових матеріалів і наукових концепцій з проблем рекультивації.


5.3. Наукова Рада брала активну участь в організації та проведенні Міжнародної наукової конференції «Актуальні проблеми генетичного, географічного, історичного, екологічного ґрунтознавства» (керівник доповідей з проблем генетичного ґрунтознавства – член Бюро Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАНУ, 
проф. Д. Г. Тихоненко, м. Львів, 19-21 вересня 2013 р.).


5.4. Наукова Рада брала участь в роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Екологізація сталого розвитку і ноосферна перспектива інформаційного суспільства» (під керівництвом директора ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського» НААНУ, акад. НААНУ, проф. С. А. Балюка, м. Харків, 
2-4 жовтня 2013 р.).


5.5. Наукова Рада брала участь в проведенні Міжнародного науково-практичного семінару, присвяченого 130-річчю виходу книги проф. В. В. Докучаєва «Русский чернозем» (м. Київ, 10 грудня 2013 р.).


5.6. Наукова Рада брала участь в роботі наукових читань, присвячених 
150-річчю з дня народження академіка В. І. Вернадського (Харківський НАУ 
ім. В. В. Докучаєва, 13 березня 2013 р.).


6. Участь Наукової Ради у видавничій діяльності

6.1. Видано чергові номери Міжвідомчого тематичного наукового збірника «Агрохімія і ґрунтознавство» (головний редактор – директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського», акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк).


6.2. Видано чергові номери збірника наукових праць Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва «Вісник Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва». Серія «Ґрунтознавство, агрохімія, землеробство, лісове господарство» (головний редактор – д-р с.-г. наук, проф. В. В. Дегтярьов).


6.3. За ініціативою та безпосередньою участю Наукової Ради у 2011 році видано бібліографічний довідник «Біорізноманіття компонентів та структурних елементів лісових біогеоценозів степової зони України та Молдови (клімат, ґрунт, лісова гідрологія, фітоценоз, мікробоценоз)», в якому узагальнено перелік виданих наукових праць за матеріалами Комплексної експедиції ДНУ з дослідження лісів степової зони за 1938–2011 роки.


6.4. При безпосередній участі Наукової Ради в 2013 році перевидано класичну наукову монографію професора О. Л. Бельгарда «Лесная растительность юго-востока УССР» (25 др. арк.).

6.5. Науковою Радою з проблем ґрунтознавства видано чергові номери наукових журналів «Екологія та ноосферологія» (ISSN 1726-1112, 2013. Т. 24, № 1-2, № 3-4) та «Ґрунтознавство» (ISSN 1684-9094, 2013. Т. 14, № 1-2, № 3-4), а також міжвузівський збірник наукових праць «Питання степового лісознавства та рекультивація земель» (ISSN 2073-8331, 2013, вип. 42) – головний редактор чл.-кор. НАН України, 
проф. А. П. Травлєєв.


6.6. Науковою Радою проводиться активна робота по включенню журналів «Екологія та ноосферологія» і «Ґрунтознавство» до міжнародних науково-метричних баз даних.

7. Участь Наукової Ради у зустрічі  28 травня 2012 р. в Посольстві Іспанії


В рамках  двосторонньої угоди 28 травня 2012 р.  була проведена попередня зустріч в Посольстві Іспанії  з делегацією Іспанії та Національної академії наук України.


Від Іспанії: з Президентом Українсько-Іспанського фонду Кордобського університету, професором Хосе Ролданом,


директором агрономічної та лісової середньої школи професором Альфонсо Гарсия-Феррер,


директором україно-іспанского фонду Кордобського університету, д-ром Ігорем Перевозніком,


секретарем українсько-іспанського Фонду Кордобського університету і директором екологічної лабораторії «Николай Масюк», професором Хосе Мануелем Реціо Еспехо –  керівником  делегації університету Кордоба (Іспанія). 


Від Національної академії наук України:


 Під керівництвом віце-президента НАН України академіка НАНУ 
А. Г. Загороднього за участю голови Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України член-кореспондента НАНУ А. П. Травлєєва, заступників голови Наукової Ради професора Х. М. Реціо Еспехо (Іспанія) та директора ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії» НААНУ, академіка НААНУ С. А. Балюка, члена Бюро Наукової Ради академіка НАНУ В. Г. Радченка. 


Були обговорені  результати  виконання запланованих наукових заходів з екології, охорони навколишнього середовища людини, підвищення ефективності сумісних наукових досліджень, особливо в галузі дослідження ґрунтів як підсумкового компоненту і біоіндикатора сучасного стану  біосфери, питання підготовки  кадрів  ґрунтознавців вищої та середньої кваліфікації,  розвитку систем землеробства, удосконалення структури посівних площ, космічних (дистанційних) та наземних методів дослідження, невідкладні завдання  і проблеми розвитку мегаполісів – просторово-функціональних агломерацій, складних соціально-економічних екосистем.

8. Участь Наукової Ради у зустрічі в Національній академії наук України з президентом НАНУ, академіком Борисом  Євгеновичем Патоном


Як відомо, Відділення загальної біології Національної академії наук України має двосторонню угоду про наукове співробітництво з Кордобським університетом (Іспанія). 


НАН України приймає активну участь у роботі Міжнародної асоціації академій наук, президентом якої обраний президент НАН України академік Б. Є. Патон.


На зустрічі з делегацією Іспанії  28 травня 2012 р. на чолі з послом Іспанії  Хосе Родригес Мояно, зі вступним словом виступив президент НАН України Б. Є. Патон, який підкреслив важливість реалізації заходів, пов’язаних з міжнародним співробітництвом та з діяльністю Міжнародної асоціації академій наук.


Віце-президент НАН України академік А. Г. Загородній звернув увагу на сумісну діяльність науковців Іспанії в галузі фізико-технічних проблем енергетики, ядерної фізики, про стан розвитку наукових пошуків та здійснення термоядерного синтезу і пов’язаних з досягненням необхідних температур для запуску процесів термоядерної реакції.  


Іспанський посол в Україні Хосе Родригес Мояно та делегація Університету Кордоби (Іспанія) висловили велику подяку президенту Національної академії наук України академіку Борису Євгеновичу Патону, віце-президенту  академіку НАНУ  
А. Г. Загородньому,  віце-президенту академіку НАНУ В. Ф. Мачуліну, представникам Відділення загальної біології НАН України академіку НАНУ 
В. Г. Радченку (Науковий центр екомоніторингу та біорізноманіття мегаполісу), 
чл.-кор. НАНУ А. П. Травлєєву (голові Наукової Ради з проблем  грунтознавства НАН України) такими словами: «Насамперед – наш  неодмінний  обов’язок висловити велику щиру подяку президенту Національної академії наук України академіку Борису Євгеновичу Патону, віце-президенту академіку А. Г. Загородньому, віце-президенту  академіку В. Ф. Мачуліну – за виявлену до нас честь і прийом в Президії  НАН України – Іспанських учасників: 


іспанського посла Хосе Родригес Мояно,


президента Українсько-Іспанського фонду Кордобського університету, професора Хосе Ролдана,


директора агрономічної та лісової середньої школи професора Альфонсо Гарсія-Феррер,


директора україно-іспанского фонду Кордобського університету, д-ра Ігоря Перевозника,


секретаря українсько-іспанського Фонду Кордобського університету і директора екологічної лабораторії «Николай Масюк», професора Хосе Мануэль Реціо Еспехо, керівника  делегації університету Кордоба  (Іспанія)».


9. Матеріали, які обговорювалися на прийомі Президента НАН України академіка Б. Є. Патона


Попередні згоди 2010–2014 років про сумісні роботи в галузі екосистемології, екології, біогеоценології  та охорони навколишнього середовища людини сприяли виконанню ряду наукових досліджень, підготовки кадрів високої кваліфікації, захисту кандидатських та докторських дисертацій. 


Сумісно з Національною академією наук України та Кордобським університетом протягом 10 років видаються наукові журнали з проблем екології та ноосферології, ґрунтознавства та створення лісових масивів та полезахисних лісосмуг у засушливих районів Іспанії та України.

У взаємоузгоджених документах приділяється значна увага розвитку мегаполісної тематики, невідкладних справ щодо покращення стану атмосферного повітря, водоймищ, ґрунтового покриву, а також шляхів одержання органічної продукції без надлишкового внесення хімічних сполук та пестицидів різного напрямку. 


Оновлена угода зосереджує увагу 2 сторін на посиленні робіт в галузі термоядерного синтезу, інформатики, підготовці кадрів сучасного світового рівня, впровадження в біологічні галузі знань математики, фізики, хімії та інших наук мікросистемного рівня.

Були також відмічені роботи ДНУ ім. О. Гончара та НАН України, які почалися  
25 грудня 2001 р. з затвердженням угоди між Університетом Кордоби, факультетом природничих наук та прикладної екології, з Дніпропетровським національним університетом.


Були призначені координатори, відповідальні за розвиток співробітництва між університетом Кордоби і Дніпропетровським національним університетом, за адресою якого знаходиться Наукова Рада з проблем грунтознавства НАН України – професор Хосе Мануель Реціо є відповідальним зі сторони Кордобського університету,  зі сторони Дніпропетровського університету – чл.-кор. НАН України А. П. Травлєєв.


Кордобський університет (професор Хосе Мануель Реціо) та Дніпропетровський національний університет  (чл.-кор. А. П. Травлєєв) розвернули роботу в галузі науково-дослідної сумісної  діяльності Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України, Науково-навчальним центром Присамарським біосферним стаціонаром (ректор д-р фіз.-мат. наук, проф. М. В. Поляков), який є міжнародним центром з проблем екології та входить в мережу наукових стаціонарів України.

НАУКОВА РАДА З ПРОБЛЕМ ҐРУНТОЗНАВСТВА 


НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ


БЮРО НАУКОВОЇ РАДИ 


1. Травлєєв А. П. – голова, чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.;


2. Балюк С. А. – співголова, д.с.-г.н., проф., акад. НААНУ, директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського» НААНУ;


3. Моргун В. В. – акад. НАНУ, д.с.-г.н., проф., академік-секретар Відділення загальної біології НАН України;


4. Хосе Мануель Реціо (Іспанія) – співголова з іноземних зв’язків, д.б.н., проф.;


5. Рей Д. Г. (Індія) – співголова з іноземних зв’язків, д.б.н., проф.;


6. Тихоненко Д. Г. – співголова, д.с.-г.н., проф.;


7. Горбань В. А. – вчений секретар, к.б.н., доц.;


8. Шоба С. О. (Росія) – чл.-кор. РАН, д.б.н., проф.;


9. Замолодчиков Д. Г. – д.б.н., проф. (Росія);

10. Шеїн Є. В. (Росія) – д.б.н., проф.;


11. Ситник К. М. – акад. НАНУ, д.б.н., проф.;


12. Созінов О. О. – акад. НАНУ, акад. НААНУ, д.б.н., проф.;


13. Радченко В. Г. – акад. НАНУ, д.б.н., проф., директор Інституту еволюційної екології НАН України;


14. Глухов О. З. – чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.;


15. Швартау В. В. – чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.;

16. Шебанін В. С. – д.т.н., проф., чл.-кор. НААНУ;


17. Чорний С. Г. – д.с.-г.н., проф.;

18. Мазур Г. А. – д.с.-г.н., проф., акад. НААНУ;

19. Білова Н. А., д.б.н., проф.;


20. Боговін А. В. – д.с.-г.н., проф.;


21. Гавриленко В. С. – к.б.н., с.н.с.;


22. Зверковський В. М. – д.б.н., проф.;


23. Канівець В. І. – д.с.-г.н., проф.;


24. Марченко М. М. – д.б.н., проф.;

25. Мірошніченко М. М. – д.б.н., проф.;


26. Нікорич В. А. – к.б.н., доц.;


27. Опанасенко М. Є. – д.б.н., проф.;


28. Парпан В. І. – д.б.н., проф.;


29. Позняк С. П. – д.геогр.н., проф.;


30. Польчина С. М. – д.б.н., проф.;

31. Узбек І. Х. – д.б.н., проф.;


32. Хуторний В. В. – к.т.н.;


33. Царик Й. В. – д.б.н., проф.


ЧЛЕНИ НАУКОВОЇ РАДИ


1. Гродзинський Д. М., акад. НАНУ, д.б.н., проф.;


2. Голубець М. О., акад. НАНУ, д.б.н., проф.;


3. Кордюм Є. Л., чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф.;


4. Францевич Л. І., чл.-кор. НАНУ, д.б.н.;


5. Патика В. П., акад. НААНУ, д.б.н., проф.;


6. Сайко В. Ф., акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф.;

7. Мєдвєдєв В. В., акад. НААНУ, д.б.н., проф.;


8. Трускавецький Р. С., чл.-кор. НААНУ, д.с.-г.н., проф.;


9. Булигін С. Ю., чл.-кор НААНУ, проф.;


10. Андрющенко Ю. О., к.б.н., доц.;


11. Агурова І. В., к.б.н.;


12. Балаєв А. Д., д.с.-г.н., проф.;

13. Балалаєв О. К., к.б.н., с.н.с.;

14. Білопільський В. О., д.с.-г.н.;


15. Волкогонов В. В., д.с.-г.н., проф.;


16. Горін М. О., д.б.н., проф.;


17. Грінченко Т. О., д.с.г.н., проф.;


18. Делеган І. В., к.с.-г.н., доц.;


19. Дзюба О. І., к.б.н., с.н.с.;


20. Домніч В. І., д.б.н., проф.;


21. Дубіна А. О., к.б.н., доц.;


22. Еланська Н. Е., к.б.н., доц.;


23. Єтерєвська Л. В., д.с.-г.н., проф.;


24. Заіменко Н. В., д.б.н., проф.;


25. Іваниця В. О., д.б.н., проф.;


26. Івашов А. В., д.б.н., проф.;


27. Казимірова Р. М., к.б.н., с.н.с.;


28. Канаш О. П., к.с.-г.н.;

29. Канівець С. В., к.с.-г.н., доц.;

30. Козловський М. П., д.б.н., проф.;

31. Копитко П. Г., д.с.-г.н. проф.;


32. Костенко І. В., к.с.-г.н., с.н.с.;


33. Котович О. В., к.б.н., доц.;


34. Кошелєв В. О., к.б.н., доц.;


35. Кошелєв О. І., д.б.н., проф.;


36. Красеха Є. Н., д.б.н., проф.;


37. Кулик А. Ф., к.б.н., доц.;


38. Мальцева І. А., д.б.н., проф.;


39. Мацюра О. В., д.б.н., проф.;


40. Недвига М. В., к.с.-г.н.;


41. Нецветов М. В., д.б.н., с.н.с.;


42. Новосад К. Б., к.б.н.,  доц.;


43. Олійник В. С., д.с.-г.н., проф.;


44. Павлюченко Н. А., к.б.н.;


45. Палагеча Р. М., к.б.н.;

46. Парпан Т. В., к.б.н., доц.;

47. Пахомов О. Є., д.б.н., проф.;


48. Полупан М. І., д.с.-г.н., проф.;


49. Прималенний О. О., к.геогр.н.;


50. Рахметов Д. Б., д.с.-г.н., проф.;


51. Рутьян Є. В., к.б.н., с.н.с.;

52. Самохвалова В. Л., к.с.-г.н., с.н.с.;


53. Сичевий О. В. – д.т.н., проф.;


54. Стрижак О. В., к.б.н., доц.;


55. Тітков О. О., д.с.-г.н., проф.;


56. Травлєєв Л. П., к.б.н., с.н.с.;


57. Тупіка Н. П., с.н.с.;


58. Фатєєв А. І., д.с.-г.н.;


59. Цвєткова Н. М., д.б.н., проф.;


60. Ющук Є. Д., к.б.н., доц.;


61. Яковенко В. М., к.б.н., доц.


СТРУКТУРА ТА ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД КОМІСІЙ НАУКОВОЇ РАДИ


1. Фізика ґрунтів


Голова комісії: 

акад. НААНУ, д.б.н., проф. В. В. Мєдвєдєв


Члени комісії: 


д.б.н., проф. Є. В. Шеїн (Росія)

д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова


д.б.н., с.н.с. М. В. Нецветов

к.б.н., с.н.с. О. К. Балалаєв

к.б.н., доц. В. А. Горбань


2. Хімія ґрунтів


Голова комісії: 

акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур


Члени комісії:


чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. В. В. Швартау


д.б.н., проф. М. М. Мірошніченко


к.б.н., доц. А. О. Дубіна


к.б.н., доц. О. В. Котович 


3. Сільськогосподарське ґрунтознавство


Голова комісії: 

акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк


Члени комісії:

д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко


д.б.н., проф. М. О. Горін


д.геогр.н., проф. С. П. Позняк


4. Лісове ґрунтознавство


Голова комісії: 

чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв


Члени комісії:


д.б.н., проф. Х. М. Реціо Еспехо (Іспанія)

д.б.н., проф. Д. Г. Рей (Індія)

д.б.н., проф. Д. Г. Замолодчиков (Росія)

д.б.н., проф. А. В. Боговін


д.б.н., проф. В. І. Парпан


д.б.н., проф. В. М. Зверковський


д.б.н., проф. Н. А. Білова

д.б.н., проф. І. А. Мальцева

д.б.н., проф. М. В. Нецветов


к.б.н.,  доц. Т. В. Парпан


к.б.н., доц. С. В. Канівець


к.б.н.,  доц. К. Б. Новосад


к.б.н., доц. А. О. Дубіна


к.б.н., доц. В. М. Яковенко


к.б.н., доц. В. А. Горбань

к.б.н., доц. О. В. Стрижак


к.б.н., доц. О. В. Котович

5. Лісова гідрологія


Співголови комісії:

к.б.н., доц. О. В. Котович

к.б.н., с.н.с. Л. П. Травлєєв


Члени комісії:

д.с.-г.н., проф. В. С. Олійник

к.б.н., доц. В. А. Горбань

6. Біологічне землеробство


Голова комісії:

акад. НАНУ, д.с.-г.н. В. В. Моргун


Члени комісії:


акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур


акад. НААНУ, д.с.-г.н. В. Ф. Сайко 


д.б.н., проф. А. В. Боговін


7. Біологія ґрунтів


Співголови комісії:

д.с.-г.н., проф. В. І. Канівець


д.б.н., проф. М. М. Марченко


акад. НААНУ, д.б.н., проф. В. П. Патика


д.б.н., проф. І. А. Мальцева


д.б.н., проф. В. О. Іваниця


Члени комісії:


д.б.н., проф. Є. Н. Красеха


д.с.-г.н., проф. В. В. Волкогонов


к.б.н., с.н.с. Є. В. Рутьян


к.б.н., доц. В. А. Нікорич

к.б.н., доц. С. В. Канівець

к.б.н., доц. А. Ф. Кулик


8. Лісова меліорація та захист ґрунтів


Співголови комісії:

чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв


акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк


чл.-кор. НААНУ, проф. Р. С. Трускавецький


Члени комісії:


чл.-кор. НААНУ, д.т.н., проф. В. С. Шебанін


д.с.-г.н., проф. С. Г. Чорний


чл.-кор. НААНУ, проф. С. Ю. Булигін


9. Мікроморфологія ґрунтів


Співголови комісії: 

д.б.н., проф. Н. А. Білова

чл.-кор. РАН, д.б.н., проф. С. О. Шоба (Росія)

Члени комісії:


к.б.н. доц. В. М. Яковенко


к.б.н. доц. Є. Д. Ющук


к.б.н. доц. О. В. Стрижак


к.б.н. доц. В. А. Нікорич

к.б.н., доц. В. А. Горбань


к.б.н., доц. О. В. Котович

10. Номенклатура і класифікація ґрунтів


Співголови комісії: 

д.с-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко

чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв


Члени комісії:


д.б.н., проф. Є. Н. Красеха


д.с.-г.н. проф. В. І. Канівець


д.с.-г.н., проф. А. Д. Балаєв


акад. НААНУ, д.с.-г.н., проф. С. А. Балюк


чл.-кор. НААНУ, проф. С. Ю. Булигін


д.с.-г.н., проф. М. І. Полупан


д.б.н., проф. С. М. Польчина 


11. Моніторинг ґрунтів


Співголови комісії: 

акад. НААНУ, проф. В. В. Медвєдєв

акад. НААНУ, проф. С. А. Балюк

Члени комісії:


д.с.-г.н., проф. Т. О. Грінченко


д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова


к.б.н. доц. В. А. Горбань

12. Рекультивація ґрунтів


Голова комісії: 

чл.-кор. НАНУ, д.б.н. А. П. Травлєєв


Підкомісія 1. Лісова рекультивація


Голова підкомісії: 

д.б.н., проф. В. М. Звєрковський


Члени підкомісії:


д.б.н., проф. Н.А. Білова


с.н.с. Н. П. Тупіка


Підкомісія 2. Сільськогосподарська рекультивація


Голова підкомісії: 

д.б.н., проф. І. Х. Узбек


Члени підкомісії:


д.с.-г.н., проф. Л. В. Єтерєвська


13. Радіоекологія ґрунтів


Голова комісії: 

акад. НАНУ Д. М. Гродзинський


Члени комісії:


чл.-кор. НАНУ, д.б.н. Л. І. Францевич


д.с.-г.н. А. І. Фатєєв


д.с.-г.н., проф. М. М. Мірошніченко


к.с.-г.н., с.н.с. В. Л. Самохвалова


к.б.н. доц. О. В. Котович


к.б.н. доц. В. А. Горбань


14. Комісія з програм та методів викладання ґрунтознавства, агрохімії 
та картографії ґрунтів


Співголови комісії: 

чл.-кор. НАНУ, проф. А. П. Травлєєв


д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко


Члени комісії:


д.б.н., проф. С. М. Польчина


к.б.н., доц. В. А. Нікорич


15. Історія ґрунтознавства і каталогізація


Співголови комісії: 

чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв


д.с.-г.н. проф. П. Г. Копитко


д.б.н., проф. М. О. Горін


Члени комісії:


д.с.-г.н., проф. М. І. Полупан


д.с.-г.н., проф. Д. Г. Тихоненко


д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова


д.б.н., проф. В. М. Зверковський


к.с.-г.н. М. В. Недвига


к.с.-г.н. О. П. Канаш


16. Ґрунти Кримської автономії


Голова комісії: 

д.с.-г.н., проф. М. Є. Опанасенко


Члени комісії:


д.с.-г.н., проф. О. О. Тітков


к.с.-г.н., с.н.с. І. В. Костенко


к.б.н., с.н.с. Р. М. Казимірова


17. Проблеми мегаполісів


Голова комісії: 

акад. НАНУ, д.б.н., проф. В. Г. Радченко


Члени комісії:


к.геогр.н. О. О. Прималенний


д.б.н., проф. Є. Н. Красеха


к.б.н. І. В. Агурова


к.б.н. доц. В. А. Горбань


18. Проблеми ґрунтознавства та космічних досліджень


Співголови комісії: 

чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. Є. Л. Кордюм


к.т.н. В. В. Хуторний


Члени комісії:


чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв


д.т.н., проф. О. В. Сичевий

к.б.н., доц. О. В. Котович

к.б.н. доц. В. А. Горбань


19. Трансформації ґрунтового покриву під впливом життєдіяльності угруповань мігруючих та осілих птахів


Голова комісії: 

д.б.н., проф. О. В. Мацюра


Члени комісії:


д.б.н., проф. Л. П. Харченко


д.б.н., проф. О. І. Кошелєв


к.б.н., доц. Ю. О. Андрющенко


к.б.н., доц. В. О. Кошелєв


20. Вплив копитних тварин на процеси ґрунтоутворення


Співголови комісії: 

д.б.н., проф. О. Є. Пахомов


д.б.н., проф. В. І. Домніч


Члени комісії:


д.б.н., проф. А. В. Івашов


к.с.-г.н., доц. І. В. Делеган


21. Ґрунтотворні процеси в умовах ботанічних садів, заповідників 
та національних парків


Співголови комісії: 

чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. О. З. Глухов

д.б.н., проф. Н. В. Заіменко


Члени комісії:


д.б.н., проф. М. В. Нецветов


к.б.н., с.н.с. В. С. Гавриленко


д.с.-г.н., проф. Г. А. Мазур


д.с.-г.н., проф. Д. Б. Рахметов


22. Ґрунтова алелопатія


Голова комісії: 

к.б.н., с.н.с. О. І. Дзюба


Члени комісії:


к.б.н., доц. А. О. Дубина


к.б.н. Н. Е. Еланська


к.б.н. Н. А. Павлюченко


к.б.н. Р. М. Палагеча


23. Комісія з проблем екосистемології 


Співголови комісії: 

акад. НАНУ, д.б.н., проф. В. Г. Радченко


акад. НАНУ, д.б.н., проф. М. А. Голубець


Члени комісії: 


чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв


чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. І. Г. Ємельянов 


д.б.н., проф. Й. В. Царик


д.б.н., проф. М. П. Козловський


д.б.н., с.н.с. В. Г. Кияк


д.б.н., с.н.с. Г. Г. Жиляєв


д.б.н., проф. В. М. Зверковський


д.б.н., проф. Л. П. Мицик


д.б.н., проф. В. В. Никифоров


д.б.н., проф. Н. А. Білова


д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова


д.б.н., проф. А. В. Івашов


д.б.н., проф. М. В. Нецветов

к.б.н., доц. В. А. Горбань

24. Комісія з проблем біогеоценології


Співголови комісії: 

чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. А. П. Травлєєв


д.б.н., проф. Й. В. Царик


Члени комісії:


чл.-кор. НАНУ, д.б.н., проф. І. Г. Ємельянов 


д.б.н., проф. В. М. Зверковський

д.б.н., проф. Д. Г. Замолодчиков (Росія)

д.б.н., проф. Л. П. Мицик


д.б.н., проф. В. В. Никифоров


д.б.н., проф. Н. А. Білова


д.б.н., проф. Н. М. Цвєткова


д.б.н., проф. А. В. Івашов


д.б.н., проф. М. В. Нецветов


д.б.н., проф. І. А. Мальцева


д.б.н., проф. В. І. Домніч


д.б.н., проф. О. В. Мацюра

д.б.н., проф. М. П. Козловський


д.б.н., с.н.с. В. Г. Кияк


д.б.н., с.н.с. Г. Г. Жиляєв


к.б.н., проф. В. І. Шанда


к.б.н., доц.. А. О. Дубина


к.б.н., доц. В. М. Яковенко


к.б.н., доц. О. В. Котович


к.б.н., доц. В. А. Горбань

к.б.н., доц. О. В. Стрижак


А. П. Травлєєв,


голова Наукової Ради з проблем ґрунтознавства НАН України,


чл.-кор. НАН України, д-р біол. наук, проф.

В. А. Горбань,


вчений секретар Наукової Ради,


канд. біол. наук, доц.
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